

小林敬子・松原望『数学の基本やりなおしテキスト』

第 1 刷 正誤表

2007 年 12 月 10 日 現在

| 更新 | ページ | 位置 | 誤 | 正 |
|-------|-------|--------|-------|-------------|
| 12/10 | p.145 | 下 3 行目 | event | fifty-fifty |
| 12/10 | p.146 | 3 行目 | event | fifty-fifty |